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(. Bir cikarma isleminde eksilen 6985, (®). Babam maasinin 3278 TLsini
fark 3741 ise cikan kactir? harcadiktan sonra cebinde 2986 TLsi

kalmistir. Buna gére babamin maasi kag

TL'dir?

1357 TL ile meyve, 2341 TL ile sebze
alirsa geriye kag TL'si kalir? ®. Bir cikarma isleminde eksilen 9647,

@. Aysa Hanim'n 5742 TUsi vardrr. |
i fark 6347 ise cikan kactir?

®. Havalimaninda 4321 yoleu vardrr.
Yolcularin 3520 ucaklara binerse @. Teyzem halamdan 36 yas kiicktir.
havalimaninda kag tane yolcu kalir’? Halam 84 yasinda olduguna gére
teyzem ve halamin yaslari toplami

kactir”?

@. Bilye koleksiyonunda 4218 bilyesi

olan Emre’nin bazi bilgeleri

®. 4 basamakli en biiyiik cift dogal
sayi ile 4 basamakli en kiiclik tek sayinin
farki kactir?

kaybolmustur. Bilyeler kaybolduktan
sonra geriye 2856 bilyesi kalmistir. Buna

gére kac tane bilyesi kaybolmustur? i
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©. 4 basamakli en biiyiik tek dogal
sayi ile 4 basamakli en kiictk cift dogal

(MD. Cegen yl 3689 fidan dikilmistir.
Bu yl gegen seneden 2415 fidan daha
az dikilmistir. Buna gére iki senede
toplam kag fidan dikilmistir?

sayinin farki kagtir?

MD@. Bir toplama isleminde 1. Toplanan
3543, toplam 8752 ise 2. toplanan
kactir”?

MD@). Bir sinema salonunda 2398
kadin, 6521 erkek izleyici vardir. Kadin
ve erkek izleyicilerin toplamindan 4215

kisi daha az cocuk izleyici vardir. Buna

gére kac tane cocuk izleyici vardir?

D@. 8 binlik, 6 yzlik, 3 onluktan
olusan sayr ile 5 binlik, 2 yizliik, 1 onluk,

etkinlikhane.com

7 birlikten olusan sayinin farki kactir?

M®. Bir ciftlikte 7489 hayvan vardbr.
Bunlardan 276Ti kegi, 1320'si koyundur.
Geriye kalanlar ise inektir. Buna gére

ciftlikte kag tane inek vardir?

M@). 5674, 3286, 6721, 1475, 4997

sayilarini biyikten kiciige siralarsak
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MD®. 8419 karpuzdan 4973 tanesi

curik cikmistir. Buna gére geriye kac

@@©. 4 basamakli en biiyik say: ile 4
basamakli en kiictik sayinin farki kactir’?

tane karpuz kalmistir?

@@. Pazarda 5487 yumurtanin kag
tanesini satarsak geriye 3596 yumurta
kalir?

D@. Atatiirk, 1881 ylinda dogmustur.

1938 yilinda vefat etmistir. Buna gére
Atatiirk kac yasinda vefat etmistir?

£
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§ @(@. 470 eksigi 1023 olan saymnin
MD®. Amcam 1973 yllinda dogduguna £ 4065 fazlas kagtr?
gére su an kac yasindadir? :%

©

E @@®. Jilide Hanim esinden 5 yas
MD®. 3845 sgrencinin 2589'u mezun | kiigliktiir. Jiilide hanim 1986 ylina
olduguna gére okulda kag &grenci i dogduguna gdre esi bu sene kac yasinda
kalmistir? i olmustur?
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